

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒 球 來源 民 生 報 日期 780730 版面 二版

中華少棒勝了日本，再鬪韓國

[本報特派記者江彥文漢城廿九日電] 中華隊明天（卅日）首先出戰日本隊，教練伍進明排出主力陣容，先求勝日，再圖香港韓國，特別動用隱藏多日的主力投手許閔風，另一王牌李健志為救援投手。

中華隊對日本攻守陣容為：

一棒①許閔風（投手）、二棒③曾信隆（左外野）、三棒⑥李健志（游

擊手）、四棒⑤葉成龍（右外野）五棒②許志豪（捕手）、六棒⑩張志亦（二壘手）、七棒⑦王坤堯（三壘手）、八棒⑫黃欽智（一壘手）、九棒⑤陳克倫（中堅手）。

對香港之戰，教練團可能派出今天對龐培的左投手黃欽智，其他攻守陣容則作小幅調整。

！棒不球棒 輕就重避

三我了成已，賽比的式營令夏盟聯棒少界世，來年多廿的辦主會總球棒界世加參，上實事。狀包的展發運棒級……途正的運棒勤蓬是才，賽棒少青、棒青

●從少棒、青少棒、到青棒，這三個階段，應該是蓬勃棒運的主要階梯！而我國棒球運動，在發展上，已步入「偏門」！

近二十年來，美國世界少棒聯盟主辦的三級比賽，成了我國棒運無法擺脫的包袱。以青棒為例，實力最強的第一隊，參加勞德岱堡「俱樂部型態」組織的比賽，較弱的第二隊，卻去參加世界棒球總會（IBA）主辦的真正世界青棒賽。

發展棒運，「避重就輕」？我們應該及時糾正才是！世界棒球總會創辦第一屆世界青少棒錦標賽，主要是鑑於棒球已成為一九九二年奧運的正式競賽項目。為使少年棒運在世界各地活絡起來，積極的做法，選擇青少棒這一環節，首先注入新活力。

實際上在世界棒球史上，青少棒與青棒過去確實一直沒有受到重視。尤其是青少棒，相信今後整個棒運不再是只注重少棒與成棒，形成中空狀態。

世界棒球總會（IBA）在一九八一年才創辦首屆世界棒球賽，至一九八四年才成為真正的世界青棒賽，青棒就沒有這種際遇了。世界棒球總會（IBA）在一九六九年中華金龍少棒隊加入後，才提高競爭氣氛，但至今，也只有少棒賽有美國電視台轉播，冠軍隊獲美國總統召見參觀白宮，青少棒及少棒則辦辦停停，只辦了四屆，一直到今年才首辦世界青少棒。

上述三項比賽在一九六九年中華金龍少棒隊加入後，日本每年只派少棒參加世界少棒聯盟的比賽，至於青少棒、青棒都不派隊參加，甚至世界棒球總會舉辦的比賽也都未參加，其目的在於要培養青少年健全的精神，及達成追求棒球事業的理想，不願他們在養成教育的中途，因不當的競爭，失去教育的意義。

世界棒運已步入新的紀元，如何讓國內棒運步入正軌，應是當務之急。

（本報特派記者 高正源）

世界青少棒賽



雨勢陣啦啦

中華今與巴西交鋒

明起逐日出戰加、日、美

賽程跟著改

委內瑞拉對韓國之戰，委內瑞拉由亞斯托戴優完投十一局，被擊出九支安打，包括張

成國的一支全壘打，韓國隊由李振碩獨撐十局，被擊出八支安打。

健志台棒球場舉行，台北時間卅一日下午二時出戰加拿大；八月一日下午二時卅分對日本；八月二日上午十時卅分對美國。

卅日的另外四場比賽為：①美國對大陸，②日本對委內瑞拉，③韓國對加拿大，④委內瑞拉對美國。

大陸隊同為兩勝一敗，日本、美國、巴西同為一勝一敗，韓國一勝三敗，加拿大三敗。

各隊的戰績為：委內瑞拉三勝、中華隊與健志台棒球場舉行，台北時間卅一日下午二時出戰加拿大；八月一日下午二時卅分對日本；八月二日上午十時卅分對美國。

參賽的八隊中，已有三敗的韓國與加拿大爭冠軍決賽權的機會已不大。

